
ACTA DE SESIÓN 31 ORDINARIA
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 10:10 am horas del día 23 del mes de Febrero del año 2018 dos mil dieciocho, reunidos en la Sala María Elena Larios González, ubicada dentro del Palacio Municipal, la suscrita Laura Elena Martínez Ruvalcaba, en mi carácter de Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes  de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, quienes fueron convocados mediante oficio 112/2018; en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	1. Lista de asistencia, declaración de Quórum y aprobación de orden del día
2. Presentación de avalúos para agregar al Dictamen que propone poner a venta 23 unidades vehiculares del inventario de patrimonio municipal.

3. Análisis y en su caso aprobación de dictamen que propone modificaciones y adecuaciones al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2017.
4. Análisis y propuesta de Oficio de la Comisión de Hacienda y de Patrimonio Municipal que da contestación al Acuerdo Legislativo 1391/LXI-17.  

5. Asuntos varios.
6. Clausura.



	DESARROLLO DEL  ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1. BIENVENIDA.
La Presidenta de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante  se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

      Comisión Edilicia  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
· Laura Elena  Martínez Ruvalcaba

· J. Jesús Guerrero Zúñiga 
· Eduardo González

· Adriana Esperanza Chávez Romero (se integra a la sesión a partir del punto número 3 de la orden del día)

· Matilde Zepeda Bautista (se integra a la sesión a partir del punto número 3 de la orden del día)

Igualmente se integra a la sala de juntas, el Director de Egresos de este Municipio, el Lic. Everardo Santana Aguilar, en calidad de invitado. Haciendo constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes de la comisión Edilicia convocada, por lo que se declara la existencia de quórum legal para que se lleve acabo la sesión, lo anterior de conformidad con el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.

Una vez leído y aprobado el orden del día, se procedió a lo siguiente: 
      3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Laura Elena Martínez Ruvalcaba, procede al desahogo del punto número 02 dos de la Orden del día, haciendo del conocimiento de todos los presentes, que este punto será únicamente informativo, ya que los avalúos que pretendían exhibirse a los integrantes de esta Comisión, no han sido entregados por el perito valuador, quien informó a la Presidenta que serían llevados a las instalaciones de este Gobierno Municipal hasta la 1:00 pm; igualmente hace del conocimiento de los integrantes presentes, que el Dictamen que recae a la aprobación  de la venta de 23 unidades vehiculares del inventario de patrimonio municipal, contendrá la relación de precios conforme a los avalúos mencionados; ante lo expuesto los integrantes presentes manifiestan su conformidad sin agregar nada al respecto.
Continuando en uso de la voz, la Presidenta de esta Comisión procede al desahogo del punto número 03 tres de la Orden del Día, al momento que se integra a la sala de juntas así como a la reunión la Síndico Municipal Matilde Zepeda Bautista; acto seguido, la Presidenta les da la bienvenida a las integrantes y procede a otorgar el uso de la voz al invitado el Lic. Everardo Santana Aguilar, director de Egresos de este Municipio, quien de manera detallada da una clara explicación respecto a las modificaciones al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2017, las cuales pretenden ser aprobadas por esta Comisión; se integra a la mitad del desarrollo de este punto la Regidora Adriana Esperanza Chávez Romero. En uso de la voz, el Regidor J. Jesús Guerrero Zúñiga, hace ver la viabilidad de la propuesta de modificación al Presupuesto para el Ejercicio Fiscal 2017, pues dichas adecuaciones no afectan áreas estratégicas, así como su realización sería apegada a Derecho y de manera responsable, moción que secundan los Regidores Eduardo González y la Presidenta de la Comisión convocante. Haciendo uso de la voz, la Presidenta de la Comisión pone a consideración el voto para el presente punto, procediendo a votar a favor todos los regidores presentes excepto la Arq. Adriana Esperanza Chávez Romero quien se abstiene, quedando aprobada por mayoría la propuesta de modificación por mayoría.
Se procede al desahogo del punto número 04 cuatro del Orden del Día, haciendo uso de la voz la Regidora Presidenta de la Comisión, hace del conocimiento de los integrantes presentes la existencia del  Acuerdo Legislativo 1391/LXI-17, el cual consiste en un requerimiento del Congreso del Estado para mejorar las condiciones laborales de los departamentos de Protección Civil de los Municipios, acción que ya fue realizada por este Gobierno Municipal, procediendo a explicar los detalles. Al respecto, en uso de la voz el Regidor Eduardo González quien es Presidente de la Comisión de Tránsito y Protección Civil, menciona que tiene conocimiento de dicho Acuerdo Legislativo y que inclusive le dio seguimiento desde el año pasado, para lo cual el Asesor de la Sala de Regidores el Lic. Héctor Manuel Rolón Murillo solicita la autorización de esta H. Comisión para hacer uso de la voz respecto a lo que manifestó el Regidor Eduardo González; concediéndosele la autorización, el aludido menciona haber gestionado directamente la contestación al Acuerdo Legislativo, habiendo quedado en espera del informe de la Coordinación de Recursos Humanos en aras de dar a conocer el aumento al Sueldo que este Gobierno realizó a los trabajadores del área. Respecto a lo anterior, todos los Regidores presentes acuerdan en que este punto sea meramente informativo, mientras se le vuelve a requerir a la Coordinación de Recursos Humanos del Municipio para que rinda el informe correspondiente, y las dos Comisiones involucradas estén en aptitud de dar formal respuesta al Congreso respecto al Acuerdo Legislativo.  
      3.- ACUERDOS.
Por las anteriores motivaciones y consideraciones la Comisión Convocante acuerda por Mayoría, aprobar los siguientes acuerdos:  
I. Se aprueba por mayoría de cuatro integrantes  y una abstención de la regidora Adriana Esperanza Chávez Romero, el dictamen que propone modificaciones y adecuaciones al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2017.
II. Los puntos 02 y 04 del Orden del Día de esta reunión de Comisión, fueron únicamente informativos por lo que queda constancia de lo dicho en la presente acta.
5.- SENTIDO DEL VOTO.
Sentido y resultado de las votaciones de la reunión respecto al punto número 03 dos, referente a la propuesta de modificaciones y adecuaciones al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2017.
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
X

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA
x
EDUARDO GONZALEZ
X
J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
X

ADRIANA ESPERANZA CHAVEZ ROMERO
X
A  Favor:   CUATRO
Abstenciones:  1 Uno
En contra: 0

Total:       CUATRO  a favor

6.- ASUNTOS VARIOS.
Se concede el uso de la voz a los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 

  7.- CLAUSURA.
Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada y clausurada la presente sesión siendo las 10:50 AM horas levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión de la que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL

LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA

Presidenta de la Comisión
VOCALES

C. J. JESUS GUERRERO ZUÑIGA        ARQ. ADRIANA ESPERANZA CHÁVEZ ROMERO

LIC. MATILDE ZEPEDA BAUTISTA                  C. EDUARDO GONZALEZ                     
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